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Resultados del Estudio:

Evaluación de la Gestión de los primeros cien 
días del Gobierno de Mauricio Funes

(Agosto 2009)

Universidad Francisco Gavidia

1

Centro de Opinión Pública

4/09/09

REFERENCIA DE LA INVESTIGACION

Tipo de Entrevista Visita al hogar

Informante > 18 años

Trabajo de Campo 26-30 Ago/09
# Entrevistas Efectivas 1,551

Nivel de Confianza del 
estudio

95%

Error Muestral ±2.5%

Muestreo probabilístico, 
estratificado según 
departamento, sexo y 
zona.

Aleatorio en la  
elección de las 
unidades de análisis

24/09/09
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34/09/09

.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0 30.0 35.0 40.0 45.0

NS

Ha mejorado

Ha empeorado

Se ha mantenido

5.5

25.3

28.2

41.0

44/09/09



09/09/2009

3

.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0

NR

No

Si

3.9

32.1

64.0

54/09/09

.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0

NR

No

Si

8.1

38.9

53.0

64/09/09
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.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0 30.0 35.0

Otros

En seis meses

NR

Nunca

En año y medio

En un año

En dos años

5.9
6.6

7.6
10.9

15.8

22.3

30.8

68.9%

74/09/09

55.5%

8.5%

.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0 30.0 35.0 40.0

Muy Mala

Mala

Muy buena

Buena

Regular

1.3

7.2

21.1

34.4

36.0

Base=98.6%

47%
84/09/09
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Base=95.4%

CAUSA %

La delincuencia 43.5

La falta de empleo 16.3

La economía 12.4

La crisis económica 8.3

La pobreza 8.3

Las maras 5.8

La violencia 2.7

Extorsiones 0.9

La inseguridad 0.7

Alto costo de la vida 0.7

Crimen 0.2

La corrupción 0.2
94/09/09

.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0 30.0 35.0 40.0

Nada

Poco

Algo

Mucho

17.6

38.8

32.4

11.2
43.6%

104/09/09
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114/09/09

.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0

NR

No

Si

9.0

36.5

54.5

124/09/09
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.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0

NR

No

Si

11.0

36.8

52.2

134/09/09

Base=86.8%

Opinión 

negativa
48.6%

Opinión 

positiva
40.4%

Neutral 11.0%

Opinión sobre la PNC %
Es buena 17.6

Mal trabajo 17.1

Están haciendo buen trabajo 11.4

Regular 9.2

Poca presencia 7.9

No hacen nada 7.4

Muy buena 6.6

Ineficientes 3.9

Son muy corruptos 3.2

Poco accionar 2.9

Dan patrullajes constantes 2.8

Trabajan hasta donde pueden 1.8

Falta de elementos policiales 1.8

No acuden a los llamados 1.7

No hay respuesta inmediata 1.6

Es muy eficiente 1.3

Poca seguridad 1.1

Excelente 0.7
144/09/09
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Base=71.2%

Medidas Preventivas 54.2

Medidas Correctivas 45.8

Medidas que debería 
implementar 

%

Aumentar el numero de 
agentes

15.7

Leyes mas fuertes 11.9

Medidas drásticas 11.3

Mas presencia policial 9.2

Generar fuentes de empleos 7.2

Mano dura 6.7

Encarcelar a los delincuentes 4.6

Pena de muerte 4.3

Depurar la PNC 4.0

Incluir al ejercito para dar 
seguridad

3.7

Apoyo a la PNC 3.0

Políticas de seguridad 2.8

Grupo de exterminio 2.5

Programas de prevención 2.3

Apoyo a la juventud 1.9

Cambiar leyes 1.9

Combatir las maras 1.4

Medidas que debería implementar %

Mayor apoyo a la policía 1.2

Combatir la corrupción 1.1

Capacitar a la PNC 1.0

Dialogo con sectores 0.7

Grupos de tarea conjunta con F.A. 0.4

Cadena perpetua 0.3

Rehabilitación de jóvenes 0.3

Intervención de llamadas telefónicas 0.3

Leyes mas fuertes contra la extorsión 0.1

Combatir las extorsiones 0.1

154/09/09

Base=99.0%

.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0 30.0 35.0 40.0

Muy Mala

Mala

Muy buena

Buena

Regular

.7

7.5

17.9

34.7

39.3

52.6%

8.2%

44.4%
164/09/09
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.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0 30.0 35.0 40.0 45.0

NS/NC

Ha disminuido

Sigue igual

Ha Aumentado

3.1

8.9

43.3

44.7

174/09/09

184/09/09
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Base=99.4%

.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0 30.0 35.0 40.0 45.0

Otro

Todas las anteriores

La empresa privada

La cúpula del partido FMLN

El presidente Mauricio Funes

4.9

18.1

10.6

23.4

43.0

194/09/09

.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0 30.0 35.0

NR

Mucho

Algo

Poco

Nada

4.8

15.7

22.1

26.4

31.1

37.8%

204/09/09
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Base=36.7%

Funcionario %
Sánchez Cerén 19.2

Isabel Rodríguez 12.0

Gerson Martínez 3.3

Héctor Dada 2.1

Manuel Melgar 1.2

Violeta Menjivar 1.1

Alex Segovia 0.9

Humberto Centeno 0.9

Carlos Cáceres 0.7

Hugo Martínez 0.7

Sigfrido Reyes 0.5

Oscar Katán 0.4

Oscar Ortiz 0.4

Jaime Rodríguez 0.2

Salume 0.2

Ministerio %
Ministra de Salud 22.8

Ministro de Educación 22.5

Ministro de Economía 1.9

Ministro de Seguridad 1.6

Ministro de Agricultura 1.1

Ministro de Hacienda 1.1

Ministro de Obras Publicas 0.9

Ministro de Gobernación 0.5

Ministro de Transporte 0.5

Ministro de Turismo 0.5

Vm Transporte 0.5

Ministro de Justicia 0.2

Ministro de relaciones 

exteriores
0.2

(41.7%)

(34.8%)

(4.2%)

(4.0%)

(2.8%)

(1.4%)

(1.8%)

(0.9%)

214/09/09

.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0

NR

No

Si

6.8

41.9

51.3

224/09/09
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.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0

NR

Si hay cambio negativo

Todo sigue igual

Si hay cambio positivo

4.0

11.0

32.6

52.4

234/09/09

.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0 30.0 35.0

Debe dialogarse más

Deben buscarse otras fuentes 

de energía

No debe construirse

Desconozco sobre el tema

Es conveniente para el país

9.2

9.5

17.3

29.9

34.0

244/09/09
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Nota= 6.8
254/09/09

.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0 30.0 35.0 40.0

Muy Mala

Mala

Regular

Muy buena

Buena

.4

2.2
26.6

32.9

38.0

Base=98.8%

70.9%

2.6%

68.3%

264/09/09
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Ministerios Nota

Salud Pública 6.84
Educación 6.83
Gobernación 6.23
Turismo 6.14
Hacienda 6.12
Defensa 6.12
Obras Públicas 6.03
Economía 5.91

Agricultura y Ganadería 5.87

Medio Ambiente 5.78
Relaciones Exteriores 5.71
Transporte (VM) 5.53
Seguridad y Justicia 5.49
Inclusión Social (S) 5.43

Asuntos Estratégicos (S) 5.37

Trabajo 4.85
274/09/09

284/09/09
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.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0 30.0 35.0 40.0 45.0

PDC

PCN

CD

ARENA

FMLN

Ninguno

.4

.7

1.0
14.9

40.6

42.5

Base=98.7%
294/09/09

.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0 30.0 35.0

Otros

A  sus votantes

Al Partido Político

A la Población en general

A Intereses Personales

2.7

11.7

18.3

32.9

34.3

Base=98.6%
304/09/09
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Base=58.2%

Reto de la Asamblea Legislativa %
La delincuencia 19.0

Apoyar al pueblo 15.7

La elección del fiscal 14.7

Comunicación entre partidos 9.5

Mejorar economía 6.8

Generar empleos 6.5

Concertación 5.9

La pobreza 5.4

La corrupción 3.9

Mejorar leyes 3.3

Unión en temas del país 3.2

Las maras 2.8

Crisis económica 2.2

Hacer cumplir las leyes 0.6

Extorsiones 0.3

No retardar la aprobación de leyes 0.1 314/09/09

.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0 30.0

Oposición colaboradora

Sin mayor participación

Oposición propositiva y 

critica

Oposición cerrada e 

inflexible

22.0

23.7

25.3

28.9

Base=98.0%
324/09/09
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Nota= 6.0
334/09/09

Partido Político Nota

FMLN 6.28

ARENA 4.87

CD 4.06

PCN 3.87

PDC 3.77
344/09/09
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Medios %
Televisión 70.8%

Períodico 26.5%

Radio 18.3%

Ninguno 7.0%

Internet 5.4%
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Frecuencia %

Siempre 65.9%

Una/dos veces por 

semana
18.2%

Eventual 10.2%

Nunca 6.0%

Otro 0.2%

Periódico %
La Prensa Gráfica 44.4

El Diario de Hoy 34.3

Periódico Más 11.3

Co latino 8.2

Diario El Mundo 1.7

New York Times 0.2

Base=26.5%
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Radio %
YSKL 28.2

Mi Gente 19.5

Maya Visión 10.9

YSU 7.5

ASDER 5.2

YSUCA 5.2

YXY 4.0

Monumental 3.4

Scan 2.9

Cadena Cuscatlán 2.3

La Chévere 2.3

AGAPE 1.1

Bautista 1.1

Cool 1.1

Radio sonora 1.1

Restauración 1.1

Victoria 1.1

Astral 0.6

Cadena Central 0.6

Radio Adventista 0.6
Base=11.2%

Televisión %
4 VISION 23.2

TCS 17.4

MEGA VISION 17.1

TELE DOS 15.8

EL NOTICIERO 12.1

HECHOS 10.1

TELEPRENSA 2.6

CNN 1.2

NOTIAGAPE 0.4

UNIVISION 0.1

Base=70.8%

.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0

NR

No

Si

6.4

38.4

55.3
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.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0 30.0 35.0 40.0 45.0

Confía en lo que está trabajando

Le es indiferente

Me gustaría oírlo más

Me gustaría verlo más 

Requiere más presencia

9.1

12.2

13.6

22.8

42.3

Base=38.4%

Row N % Row N % Row N % Row N % Row N % Positivo Negativo Dif

ARENA 9.8% 23.1% 50.9% 14.5% 1.7% 32.9% 16.2% 16.8%

FMLN 35.9% 39.4% 20.4% 3.7% .6% 75.3% 4.3% 71.1%

CD 28.6% 57.1% 14.3% .0% .0% 85.7% 0.0% 85.7%

PCN 6.7% 33.3% 40.0% 13.3% 6.7% 40.0% 20.0% 20.0%

PDC 7.1% 42.9% 35.7% 14.3% .0% 50.0% 14.3% 35.7%

Ninguno 7.8% 31.5% 49.8% 9.0% 2.0% 39.3% 10.9% 28.4%

Saldo

¿Con cuál partido 

político simpatiza o 

tiene un nivel de 

preferencia?

¿Cómo evalua la gestión de los primeros cien días del Presidente 

Mauricio Funes sobre la Economía del país?

Muy 

buena
Buena Regular Mala

Muy 

Mala

424/09/09
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Row N % Row N % Row N % Row N % Positivo Negativo Dif

ARENA 40.1% 38.3% 9.6% 12.0% 78.4% 21.6% 56.9%

FMLN 28.5% 16.2% 38.0% 17.2% 44.8% 55.2% -10.5%

CD .0% 42.9% 14.3% 42.9% 42.9% 57.1% -14.3%

PCN 28.6% 21.4% 14.3% 35.7% 50.0% 50.0% 0.0%

PDC 28.6% 21.4% 21.4% 28.6% 50.0% 50.0% 0.0%

Ninguno 17.8% 24.2% 24.5% 33.6% 41.9% 58.1% -16.1%

¿Con cuál partido 

político simpatiza o 

tiene un nivel de 

preferencia?

¿Cómo ha sido el trabajo del partido  político ARENA como oposición 

política, en éstos cien días del Gobierno de Mauricio Funes? 

Oposición 

propositiva 

y critica

Oposición 

colaboradora

Oposición 

cerrada e 

inflexible

Sin mayor 

participación
Saldo

434/09/09

Row N % Row N % Row N % Row N % Row N % Count Row N %

ARENA 53.6% 14.3% .6% 1.2% .6% 50 29.8%

FMLN 6.8% 66.6% 1.3% .8% .3% 172 24.2%

CD .0% 57.1% 14.3% .0% .0% 2 28.6%

PCN 26.7% 13.3% .0% .0% 6.7% 8 53.3%

PDC 21.4% 35.7% 7.1% .0% .0% 5 35.7%

Ninguno 13.5% 18.4% .5% .3% .3% 412 67.0%

¿Con cuál partido 

político simpatiza o 

tiene un nivel de 

preferencia?

ARENA FMLN CD PCN PDC

En su opinión, ¿Cuál es el partido político que más se ha destacado 

por su trabajo en la nueva Asamblea Legislativa?

Ninguno

444/09/09
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Row N % Row N % Row N % Row N % Row N % Positivo Negativo Dif

ARENA 13.5% 36.3% 43.9% 5.3% 1.2% 49.7% 6.4% 43.3%

FMLN 52.5% 35.1% 11.8% .6% .0% 87.6% 0.6% 87.0%

CD 42.9% 28.6% 28.6% .0% .0% 71.4% 0.0% 71.4%

PCN 20.0% 26.7% 53.3% .0% .0% 46.7% 0.0% 46.7%

PDC 15.4% 38.5% 15.4% 30.8% .0% 53.8% 30.8% 23.1%

Ninguno 16.4% 42.2% 38.1% 2.6% .6% 58.6% 3.2% 55.4%

¿Con cuál partido 

político simpatiza o 

tiene un nivel de 

preferencia?

¿Cómo considera usted la Imagen del Presidente Funes?

SaldoMuy Buena Regular Mala Muy 

454/09/09

La cúpula del 

partido FMLN

La empresa 

privada

El presidente 

Mauricio Funes

Todos los 

anteriores
Otro

Row N % Row N % Row N % Row N % Row N %

ARENA 35.7% 12.9% 29.8% 19.3% 2.3%

FMLN 23.0% 10.1% 50.0% 14.4% 2.5%

CD 0.0% 28.6% 57.1% 14.3% 0.0%

PCN 13.3% 13.3% 46.7% 13.3% 13.3%

PDC 28.6% 14.3% 42.9% 7.1% 7.1%

Ninguno 20.9% 10.0% 38.3% 22.5% 8.3%

En su opinión, ¿Quién considera está tomando las 

decisiones en el actual gobierno de Mauricio Funes?
¿Con cuál partido 

político simpatiza o 

tiene un nivel de 

preferencia?

464/09/09
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0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Row N % Row N % Row N % Row N % Row N % Row N % Row N % Row N % Row N % Row N % Row N %

ARENA (57.6) 2.9% 0.6% 1.2% 2.9% 9.9% 25.0% 18.0% 22.7% 9.9% 3.5% 3.5%

FMLN   (90.6) 0.3% 0.1% 0.7% 0.3% 1.1% 6.9% 13.2% 22.2% 29.8% 12.8% 12.5%

CD       (71.4) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 28.6% 14.3% 28.6% 14.3% 14.3% 0.0%

PCN     (73.3) 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 6.7% 13.3% 40.0% 13.3% 6.7% 13.3% 0.0%

PDC     (61.5) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 38.5% 23.1% 23.1% 7.7% 0.0% 7.7%

Ninguno(66.8) 3.1% 1.5% 1.3% 2.3% 4.4% 20.7% 20.3% 22.0% 14.9% 4.7% 4.9%

¿Con cuál partido 

político simpatiza o 

tiene un nivel de 

preferencia?

En una escala de 0 a 10, ¿Cómo califica la Gestión del Presidente Mauricio 

Funes en éstos cien días de Gobierno?

474/09/09

Muy 

buena
Buena Regular Mala

Muy 

Mala
Row N % Row N % Row N % Row N % Row N %

Ha Aumentado (68.9) 32.7% 36.2% 28.3% 2.2% 0.7%

Sigue igual       (71.3) 30.9% 40.4% 26.8% 2.0% 0.0%

Ha disminuido  (82.6) 46.4% 36.2% 17.4% 0.0% 0.0%

NS/NC 25.0% 35.4% 27.1% 10.4% 2.1%

¿Cómo considera usted la Imagen del 

Presidente Funes?

En su opinión ¿la 

delincuencia ha 

aumentado o disminuido 

en el periodo del 

gobierno de Mauricio 

Funes?

484/09/09
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Resultados del Estudio:

Evaluación de la Gestión de los primeros cien 
días del Gobierno Municipal San Salvador 

(Agosto 2009)

Universidad Francisco Gavidia

49

Centro de Opinión Pública

4/09/09

.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0

NR

Si

No

7.8

39.5

52.7

504/09/09
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Base=91.4%

Principal Problema %
La delincuencia 27.9

La basura 19.0

El desorden de  las ventas 10.9

Las maras 8.7

El desorden en las calles 4.1

Desorden en el centro 3.9

La pobreza 3.3

El desempleo 3.1

El trafico vehicular 2.6

La violencia 2.4

Las extorsiones 2.4

Alumbrado publico 1.5

Falta de limpieza 1.5

Calles en mal estado 1.5

No cumple promesas 1.3

Inseguridad en el transporte 

publico 1.1

Delincuencia 42.5

514/09/09

Base=98.6%

.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0 30.0 35.0 40.0 45.0

Muy Mala

Muy buena

Mala

Buena

Regular

6.5

7.9

20.2

24.1

41.3

32%

524/09/09
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Principales Actividades %
Servicio de Recolección de basura 30.5%

Recuperación de espacios públicos 21.9%

Ninguno 20.9%

Ornato de parques/plazas 16.7%

Mejoramiento de barrios/colonias 15.1%

Mantenimiento de canchas deportivas 10.0%

Ordenamiento del mercado 9.8%

Contrarrestar la delincuencia 4.2%

Otro 1.6%

534/09/09

Base=95.8%

.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0 30.0 35.0 40.0

Muy Malo

Mala

Muy bueno

Buena

Regular

3.1
10.8

11.9

36.3

37.9

48.2%

544/09/09
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Base=93.2%

.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0

Si

No

40.5

59.5

554/09/09

Nota= 6.2
564/09/09
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SERVICIOS
Muy 

buena Buena
Regular Mala

Muy 

Mala
Evaluación

Alumbrado público 15.5 52.2 23.1 7.8 1.4 67.7

Recolección de basura 13.1 45.5 29.2 9.5 2.8 58.6

Ornato de 

parques/plazas
11.9 44.3 34.2 7.9 1.6 56.3

Mantenimiento de 

parques y zonas verdes
13.2 42.1 35 7.9 1.8 55.3

CAM (cuerpo de agentes 

metropolitanos)
8.3 39.1 34.2 14.4 4 47.4

Mantenimiento de 

mercados
3.1 25.1 38.9 25.5 7.5 28.1

Ordenamiento de ventas 

en las calles
3.1 18.1 30.1 31.8 16.9 21.2

574/09/09

Sexo

En los primeros cien  días, ¿Considera 

que la alcaldía de San Salvador ha 

realizado proyectos (obras) 

significativos a favor de su comunidad?

Si No NR
Row N % Row N % Row N %

Hombre 39.5% 53.2% 7.3%

Mujer 39.6% 52.2% 8.2%

584/09/09
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Sexo

¿Cómo califica el trabajo que ha desarrollado el 

señor alcalde, para resolver los problemas del 

Municipio?

Muy 

bueno
Buena Regular Mala

Muy 

Malo
SALDO

Saldo 

Positivo

Saldo 

Negativo
Dif

Hombre 12.3% 35.6% 37.9% 9.6% 4.6% 47.9% 14.2% 33.8%

Mujer 11.5% 36.8% 37.9% 11.9% 1.9% 48.3% 13.8% 34.5%

594/09/09

4/09/09 60
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